

洪福远北京维权胜诉

法院判决被告赔偿10万

本报记者 卢雅

近日,北京市朝阳区法院对洪福远起诉青林海、陈华、苗艺文化中心等案作出判决...

其行给他造成了严重损害。因此提起诉讼为自己维权。而青林海、陈华以及苗艺文化中心共同答辩称...

设后作坊,蜡染图案由他本人或其作坊制作,并称部分蜡染作品是祖传下来的图案。

法院还就青林海、陈华等提出的多个问题进行一一的核实与查明。

法院判处:赔偿10万余元

我国著作权法保护的作品是指文学、艺术、和科学领域内具有独特性并能以某种有形形式复制的智力成果。

法院认为,洪福远为涉案蜡染作品设计图的作者,依法享有著作权,青林海、陈华和苗艺文化中心的涉案行为侵犯了洪福远的涉案蜡染作品设计图享有的著作权...

法院根据《中华人民共和国著作权法》以及我国著作权法司法解释的相关规定。依法判处:

青林海、陈华和北京苗艺文化中心等停止使用、销售洪福远享有著作权的涉案蜡染作品,并在相关报纸上刊登声明,向洪福远公开道歉。

法院作出判决:被告青林海、陈华、苗艺文化中心等停止使用、销售涉案产品,并在《法制日报》向原告洪福远公开道歉。

庭审过程:各执一词

去年9月18日,洪福远在青林海、陈华共同创办的苗艺文化中心购买到与自己设计图案相同的《中华龙纹大观》等14件蜡染作品...

此案在庭审过程中,洪福远认为青林海、陈华等销售的涉案的14件蜡染作品设计图均由他创作完成,依法享有著作权。

法院查明:实属侵权

经过审理,法院查明贵州美术出版社于1989年出版发行洪福远编著的《安顺蜡染》一书以及一些公开出版的报刊杂志上就收录了涉案蜡染作品。

洪福远委托代理人李俊在北京市公证处的公证下在青林海、陈华共同创办的苗艺文化中心购买到《中华龙纹大观》等蜡染作品...

2008年10月13日,青林海在与洪福远代理律师通话中表示《中华龙纹大观》等蜡染作品是其代表作,在其安顺

本报讯 4月10日,紫云自治县腾达金利宝农机服务农民专业合作社在一阵热闹的鞭炮声中正式挂牌成立...

紫云首家农机合作社成立

紫云腾达金利宝农机服务农民专业合作社是于今年3月5日经工商部门正式注册登记的,注册资金168万元...

据紫云农机服务部门有关人员介绍,该县把扶持发展农机专业合作社作为推动农村改革发展的一件方向性大事来抓。

紫云腾达金利宝农机服务农民专业合作社挂牌成立,是紫云第一家按照农民专业合作社的法规要求规范组建的农机专业合作社...

(张飞奎)

污水处理费调整有因 保污水处理厂正常运行

本报讯 我市从上月起将两城区居民污水处理费征收标准由0.20元/吨上调为0.65元/吨后,个别市民对此不理解...

据市供水总公司相关负责人介绍,我市原来水价只包括了水的处理价格,而没有包括水资源价格和污水处理价格。

据了解,早在去年12月20日我市就调整两城区居民污水处理费标准召开了有用户代表、人大代表、政协委员、和相关部

门代表参加的听证会。之后,市物价局按照贵州省物价局关于调整安顺市城市居民生活用水污水处理费征收标准的通知...

据供水总公司负责人介绍,在征收污水处理费时,为充分体现政府对弱势群体的关心和照顾,尽量减轻因价格调整给困难群众带来的经济负担...

(本报记者 陈明)

平坝齐伯 危房改造工作进展顺利

本报讯 平坝县齐伯乡第一期危房改造工作进展顺利。截止目前,41户危房改造已经有9户入住...

该乡为切实搞好第一期危房改造工作,专门成立了由乡党委书记任组长的农村危房改造工作领导小组。

责,从农户建房开始直到搬进新居,责任才结束。乡民政、国土、新建办、派出所等部门按照各自职能积极搞好协调服务。

(本报记者 江富全)

切实加强“两基”培训 做好迎接“国检”准备

——西秀区围绕“两基”工作开展培训迎国检

程露

今年以来,西秀区为切实抓好“两基国检”工作,确保各项迎检准备均衡推进,紧紧围绕“两基”迎“国检”工作,积极开展各类专项培训...

心理健康培训:保障中小学生学习心理健康 本次培训的主题为“如何开展学校心理辅导工作”。

据了解,开展好心理健康教育是今年6月份“两基”国家督导检查的重要衡量指标,因为学校是否设置学生心理健康咨询室是“两基国检”必检的办学条件之一。

信息员培训,加强“两基国检”宣传报道水准 2月20日下午,西秀区在安顺市五中多媒体教室举行了“两基国检”工作信息员培训。

本次培训特邀了《安顺日报》资深记者、编辑作为主讲。主讲人以其深厚的新闻理论基础和长期新闻工作积累的实践经验...

校长培训:增强业务能力,提升管理水平 本次培训为村级小学校长们相互沟通、相互交流、相互帮助、相互提高搭建了平台,是西秀教育行政部门重视学校管理的又一举措。

培训内容包括教学常规管理、学校常规管理、教学仪器常规管理和远程教育及图书室管理以及财务工作管理等方面。

遗失启事

不慎遗失贵州新华生化科技发展有限公司在中国农业银行安顺市南华支行开户许可证,证号:452001040002264号,特声明作废。

登记证书;贵G08129号车行驶证、机动车登记证书,特声明作废。

提高全民法治意识 促进行业依法治理 关注民生 关注就业

(三)

问:《就业失业登记证》如何发放?发放对象是那些?

答:各级公共就业服务机构负责为劳动者免费办理就业登记和失业登记,做好登记统计工作。全省实行统一的《就业失业登记证》向劳动者免费发放。

《就业失业登记证》发放的范围是在法定劳动年龄内,有劳动能力,有就业要求,处于无业状态的城镇常住人口,可以到公共就业服务机构进行失业登记。

问:为解决城镇就业困难人员的就业,完善面向所有就业困难人员的就业援助制度,那么就业困难人员对象十那些?

答:就业困难人员是指在公共就业服务机构进行了失业登记,的男年满50周岁、女年满40周岁及以上失业人员、持《残疾证》残疾失业人员、享受最低生活保障的失业人员、连续失业一年以上的长期失业人员、失去土地的农民转为城镇户口的失业人员...

的,男年满50周岁、女年满40周岁及以上失业人员、持《残疾证》残疾失业人员、享受最低生活保障的失业人员、连续失业一年以上的长期失业人员、失去土地的农民转为城镇户口的失业人员...

问:为帮助零就业家庭解决就业困难,有那些具体的优惠政策? 答:1、对各类企业和公益性岗位招聘就业困难人员,缴纳社会保险费,在相应期限内给予基本养老保险、基本医疗保险、失业保险补贴...

2、就业困难人员在公益性岗位工作的给予岗位补贴,补贴标准不低于当地最低工资标准的50%。 3、对就业困难人员灵活就业后申报就业并缴纳社会保险费的,给予一定数额的社会保险补贴。

本栏目的稿 安顺市劳动保障局

